

10万元现金落在出租车上的哥不拉客了,赶紧找失主

“看到这么厚一沓钱,不动心是瞎扯”
这位的哥的事迹央视还报道过

乘客下出租车时突然头晕,把脚边的一个手提袋忘到车上了。的哥打开后发现里边是厚厚的一沓钱。

昨日上午,好心的哥靳秀忠,通过电台呼叫,很快找到丢失10万元现金的孙先生,孙先生拿出5000元表示感谢,靳秀忠坚决不收。

首席记者 徐富盈/文 廖谦/图



失主老孙在检查完钱后与的哥告别,十分感激。

乘客把袋子落在出租车上

昨日8点多,出租车司机老靳,行至沙口路与二环支路交叉口南50米处,两名中年男子上了他的车。

“到黄河路南阳路口向南拐约30米处,两人要下车,副驾驶上坐的男子大约50岁,他打开车门时说头晕,可能高血压病又犯了,后座上的男子就帮他打开门并提了东西,两人一起向西走了。”老靳说,两人走后,他开车向南,在大石桥附近,有3名男子示意要乘车。“根据平时的习惯,乘客上车前,我都会看看车座上有没有杂物,这时我看到了副驾驶座位前有一个袋子。”

袋子里装着一沓百元钞票

此时,乘客已经开了车门进来。

“老弟,刚才两位老兄把东西忘到车上了,你帮我看看里面是啥,好给我做个见证。”老靳说着去接袋子。

“红红的,一大捆,全是百元面值的。”靳说,乘客打开袋子时,也看到了这厚厚的一沓钱。

老靳对3位乘客说:“不能拉你们了,我现在就用电台向管理处汇报情况,帮忙找失主,失主一定很急。”老靳一边通知电台,一边劝3位乘客下车。“你们记下我的车号,算是对我的监督。”随后,老靳带着装钱的袋子开始往公司赶。

这是失主欠朋友的10万元钱

昨日上午8点,市民孙常军和朋友一起,要赶到南阳路上去还朋友的10万元钱。

“下出租车时,我头有点晕,与我一起的朋友就把我扶下车,并帮着拿了袋子,却没有想到把装钱的袋子落车上了。”孙先生说。

他下车后向前走了一段,头不晕了才知道袋子不在手上,他立即报了警,并查到了客运管理处的电话。

巨款失而复得,仅隔1小时

9时许,老靳与老孙在客运管理处门口见面了。

“就是这位司机老兄,胖胖的,可壮实。”老孙隔着车玻璃就认出了老靳。

老靳把袋子还给老孙:“还你吧,转了一圈又回来了,呵呵。”

谈及捡到钱时的心情,老靳说:“看到这么厚一沓钱,不动心是瞎扯。但那是人家的钱呀,将心比心,良心的价值更大一些。”

“我5年也挣不了这么多钱啊,这是我欠人家的钱。”孙先生回忆当时的情况,仍是很着急的样子。“我的确没有抱太大希望,因为我没有要车票,二没有记出租车所在的公司。”

但令孙先生感到意外的是,他刚拨通电话不久,客运管理处的工作人员就对他讲,有一位出租车司机捡到了一沓钱,并立即上缴到公司了。

“丢钱时,只想哭,现在看到钱回来了,只想笑。感谢好的哥,靳老哥。”当着大家的面,老孙拿出1万元,从中间掰成两份,硬要把其中一份塞给老靳以表谢意,老靳死活不要,来来回回塞了几回,都被老靳退还了。“我找你你还钱,真不是图钱的。”

老靳所在的路达出租车公司的曾经理说,老靳是雷锋车队的队长,中央电视台还报道过他的事迹。



感谢张女士提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。晚报有奖报料热线96678。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

怕浪费 赶在禁放期前放炮结果……

25日晚9时许,桐柏路191号院,一枚礼花弹被点燃后迅速爆炸,燃放者刘先生来不及躲,右手被炸伤。昨日,未燃放的礼花弹和雷管被巡防队员交到了建设路派出所。

记者 汪永森 文/图



这就是伤人的礼花弹

在建设路办事处办事大厅内,记者见到了居民上交的礼花弹和雷管。从外观看,两枚“红牡丹”梨形礼花弹保存完好,而两枚红色雷管顶端长约10厘米的电线铜芯还裸露在外。

刘先生表示,礼花弹和雷管都是朋友送的,听说过两天就要燃放,他怕浪费就将礼花弹拿出来燃放了。

“这种东西太危险,以后再也不敢放它了。”刘先生将剩余的礼花弹和雷管交给巡防队员。

建设路办事处巡防队员乔金玉说,交上来的雷管和礼花弹均未失效,一旦通电击发或点燃引信,就可能迅速爆炸,稍不注意就可能酿成伤害事故。

“‘红牡丹’发射高度不够的话,落下的火星可能会引燃地面的物体,引起火灾。”他提醒市民,礼花弹和雷管爆炸威力较大,不要随意存放和点燃。

线索提供 王辉(稿费30元)

2月26日上午,在郑东新区商务外环路上,郑州一辆出租车在乘客开车门下车时,撞倒了一位骑电动车的女子。

出租车扬长而去,受伤女子忍着疼痛,把车牌号记在了沾血的手掌上。警方依照受伤女子血手掌上记下的车牌号,查到该出租车所在的公司。

记者 张玉东

出租车的门突然开了 撞到了骑电动车的她 血手掌记下车牌号 找到了逃逸司机

昨日上午10点21分,@“河南珍宝馆”发微博称:郑州出租车豫ATV179,你摊上大事了!该车在郑州东区把人撞伤后逃逸。发一张受伤人带血的手。该车快速逃逸后,受伤人忍住剧痛在手上记下逃逸车车号!

豫ATV179,你把人撞伤逃逸,你以为警察就找不到了?微博一经发出便引起了大家的广泛关注。

中午1点多,记者从交巡警六大队了解到,警方已联系到了豫ATV179号牌的出租车所属的中旅公司,该公司已让肇事司机王某到交警六大队配合调查。王某告诉记者,事发后,他驾车驶离现场300米后将车

停下,经过一番思想斗争后最终抱着侥幸心理离开。

据交巡警六大队袁警官介绍,在本次事故中双方均有责任,但出租车司机驾车驶离现场,会加重其责任。

该大队崔警官介绍说,受伤女子膝盖软组织擦伤,没有大碍。出租车司机除了面对罚款外,可能还将面临行政拘留处罚,出租车管理处可能还会吊销其营运资格证。

在此,崔警官提醒广大司机,遇到这种事千万别逃逸,出租车是危险,他和开门乘客应该各负一半责任,只要当时拨打120、110和保险公司电话就没什么事了。



就是血手掌上的这个车牌号找到了逃逸的出租车司机。

网友供图